

## भ्रष्टाचार के खिलाफ कानपुर में धरना दे रहे सामाजिक कार्यकर्ता पर जानलेवा हमला

कानपुर में RTO Office में व्याप्त भ्रष्टाचार के विरोध में RTO Office के सामने धरना दे रहे सामाजिक कार्यकर्ताओं पर RTO आफिस के कर्मचारियों और उनके गुंडों द्वारा जानलेवा हमला किया गया, जिसमें सामाजिक और RTI कार्यकर्ता नरेश श्रीवास्तव को काफी गंभीर चोट आई है। नरेश श्रीवास्तव ने आज से 15 दिन पहले RTO ऑफिसर अशोक कुमार को एक 12 सूत्री ज्ञापन देकर RTO Office में व्याप्त भ्रष्टाचार को 15 दिनों के अन्दर अंकुश लगाने की मांग की थी। उन्होंने ज्ञापन में ये भी कहा था की अगर 15 दिनों के अन्दर इस ज्ञापन को अगर गंभीरता से नहीं लिया गया तो वे 21 अप्रैल से शांतिपूर्ण धरने पर बैठेंगे। 15 दिन पूरे होने के बाद भी जब RTO Officer द्वारा कोई भी कार्यवाही न की गई तो उन्होंने जिलाधिकारी और पुलिस को सूचित कर दिया की वे 21 अप्रैल से शांतिपूर्ण धरने पर बैठेंगे। आज 21 अप्रैल को जब सुबह 11 बजे नरेश श्रीवास्तव और शंकर सिंह अपने 15-20 साथियों के साथ RTO Office के सामने शांतिपूर्ण धरने पर बैठे ही थे कि RTO ऑफिस के अन्दर से करीब 100 लोग निकाल कर आये और आते ही उन्होंने गलियां देते हुए धरना स्थल पर लगे टेंट को फाड़ना और उसे गिराना शुरू कर दिया है। नरेश श्रीवास्तव और अन्य साथियों ने जब उन्हें समझाना चाहा की वे शांतिपूर्ण धरने पर बैठे है आप ऐसा न करे तो उन्होंने नरेश श्रीवास्तव को धरने स्थल पर गिरा कर लात घूसों और डंडो से मारना शुरू कर दिया शंकर सिंह और अन्य साथियों को भी नहीं उन्होंने नहीं बख्सा। कहने लगे भ्रष्टाचार के खिलाफ आन्दोलन कर रहे हो लो मार खाओ अब भी नहीं समझे तो जान से जाओगे। नरेश श्रीवास्तव के नाक और मुंह से खून बहने लगा तब तक मिडीया के लोग आ गए उनको देख कर मारपीट करने वाले लोग वंहा से भाग गए। पुलिस को सूचना देने पर करीब 1 घंटे बाद वंहा पर पुलिस पहुंची। जबकि वंहा से काकादेव पुलिस स्टेशन मात्र 100 मीटर की दूरी पर है। इससे लगता है की यह एक सुनयोजित ढंग से हमला किया गया। जिसमें पुलिस की भूमिका भी संदिग्ध रही है। पुलिस ने आने के बाद उन्होंने नरेश पर हुए हमले के खिलाफ FIR दर्ज कराने और मेडिकल कराने के लिए नरेश को काकादेव थाने ले गए और शांति व्यवस्था का भंग होने का हवाला देकर, धरना को समाप्त करने को कहा। काकादेव थाने पर कानपुर के सामाजिक कार्यकर्ताओं ने इकठ्ठा होकर SP City Kanpur & ADM Kanpur को अपना विरोध और इस अन्याय के खिलाफ रोष प्रगट किया। कल कानपुर जिलाधिकारी से मिलकर इस संदर्भ में बात करने और सामाजिक कार्यकर्ता नरेश श्रीवास्तव पर हुए जानलेवा हमले की खिलाफ एक जबरदस्त मुहीम चलाने का तय किया। जिस तरह से देश में RTI और सामाजिक कार्यकर्ताओं की हत्या और उनपर लगातार हमले हो रहे है, वो भ्रष्टाचारियों के बढ़ते भ्रष्टाचार और अपराधिक

मनोबल को उजागर कर रहा है। अगर अब भी समाज, सरकार और प्रशासन नहीं चेता तो शायद आने वाले समय में न जाने और कितने सतेन्द्र दुबे को शहीद होना पड़ेगा।

महेश, कानपुर, 9838546900

फोटोग्राफ :-

1. RTI कार्यकर्ता नरेश श्रीवास्तव .



2. RTO office के सामने धरना स्थल जंहा पर RTO ऑफिस के कर्मचारियों और उनके गुंडों द्वारा धरना स्थल को तहस नहस किया गया।



3. RTO office के सामने धरना स्थल जंहा पर RTO ऑफिस के कर्मचारियों और उनके गुंडों द्वारा धरना स्थल को तहस नहस किया गया।



4- RTO office के सामने धरना स्थल जंहा पर RTO ऑफिस के कर्मचारियों और उनके गुंडों द्वारा धरना स्थल को तहस नहस किया गया



5. कानपुर के सामाजिक कार्यकर्ता SP City Kanpur & ADM Kanpur से बात करते हुए.

